
・回答者の性別、年齢について

　臨床研修に関するアンケートを実施しましたのでその結果についてご報告致します。入院、外来を合わせまして592名の

方にご回答をいただきました。アンケートにご協力いただきました皆様、誠にありがとうございました。

　皆様からいただいたご意見をもとに、より良い臨床研修を目指してまいりたいと思います。これからも当院の臨床研修にご

理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

令和2年12月22日

臨床研修管理センター長　脇 昌子

「令和2年度 臨床研修に関するアンケート」結果について
（調査日：外来－令和2年11月25日～27日、入院－令和2年11月30日～12月3日）

・市立静岡病院は、医師を養成する「（国の指定を受けた）臨床研修病院」であることをご存じですか。

・市立静岡病院には、研修医の養成・管理を専門に担当する部署があることをご存じですか。

19歳以下, 4人, 0.7%

20代, 12人, 2.0%

30代, 31人, 5.2%

40代, 58人, 9.8%

50代, 78人, 13.2%

60代, 129人, 21.8%

70歳以上, 280人, 47.3%

592人

合 計

【入院＋外来】
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はい, 258人 いいえ, 334人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院＋外来】
はい, 50人 いいえ, 117人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院】

はい, 208人 いいえ, 217人

0% 25% 50% 75% 100%

【外来】

はい, 179人 いいえ, 413人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院＋外来】
はい, 36人 いいえ, 131人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院】

はい, 143人 いいえ, 282人

0% 25% 50% 75% 100%

【外来】



＜参考：年齢別＞

・上記で「はい」とお答えの方は、その際に不安を感じたことがありましたか。

・市立静岡病院では、国が認定する「指導医」の監督のもと、研修医も皆さまの診療を担当していることをご存じですか。

・市立静岡病院で、研修医による診療を受けた経験がありますか。

はい, 239人 いいえ, 353人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院＋外来】
はい, 55人 いいえ, 112人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院】

はい, 184人 いいえ, 241人

0% 25% 50% 75% 100%

【外来】

はい, 125人 いいえ, 185人 わからない, 282人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院＋外来】
はい, 27人 いいえ, 53人 わからない, 87人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院】

はい, 98人 いいえ, 132人 わからない, 195人

0% 25% 50% 75% 100%

【外来】

はい, 32人 いいえ, 89人

その他, 4人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院＋外来】
はい, 5人 いいえ, 21人

その他, 1人

0% 25% 50% 75% 100%

【入院】

はい, 27人 いいえ, 68人

その他, 3人

0% 25% 50% 75% 100%

【外来】

はい, 62人 いいえ, 81人 わからない, 137人

0% 25% 50% 75% 100%

【70歳以上】

はい, 25人 いいえ, 43人 わからない, 61人

0% 25% 50% 75% 100%

【60代】

はい, 18人 いいえ, 25人 わからない, 35人

0% 25% 50% 75% 100%

【50代】

はい, 9人 いいえ, 19人 わからない, 30人

0% 25% 50% 75% 100%

【40代】

はい, 9人 いいえ, 13人 わからない, 9人

0% 25% 50% 75% 100%

【30代】

はい, 2人 いいえ, 3人 わからない, 7人

0% 25% 50% 75% 100%

【20代】

いいえ, 1人 わからない, 3人

0% 25% 50% 75% 100%

【19歳以下】


